Информация 
по итогам проведения   Всероссийской Недели 
безопасности дорожного движения 
МКОУ «Цаган – Уснская СОШ»
2022 – 2023  учебный год 
      В  соответствии с планом работы Управления образованием администрации Яшкульского районного муниципального образования Республики Калмыкия, в соответствии с письмом Министерства просвещения Российской Федерации от 15 сентября 2022 года №АБ-2596/07, пунктом 6 Дорожной карты по вопросам развития в Республике Калмыкия системы профилактики детского дорожно-транспортного травматизма в рамках межведомственного взаимодействия Минобрнауки РК и Управления ГИБДД МВД по Республике Калмыкия в 2022 году, утвержденной приказом Минобрнауки РК от 16.03.2022 года № 396,  приказа МКОУ «Цаган – Уснская СОШ» № 86 от 19.09.2022г., в целях  создания условий для формирования устойчивых навыков безопасного поведения на улицах и дорогах  были проведены  следующие мероприятия: 
- Беседа на родительских собраниях на тему “Как влияет на безопасность детей поведение родителей на дороге” – 21.09.22г., ответственный Цетденова С.В., зам.директора по УВР;
- Урок по ОБЖ в 9 кл. на тему «Оказание первой помощи пострадавшим при дорожно-транспортных происшествиях», 21.09.22г., ответственный Четырова С.С.;
- Квест – игра «Знатоки ПДД» среди обуч-ся 5-9 кл., ответственные кл. рук. 7 кл. Мацакова С.М., 9 кл. Эрдниева А.В. 
 26 сентября   в школе была проведена квест-игра «Знатоки ПДД».  Обучающиеся 5-9 кл. были разделены на 2 команды, которые проявили свои знания по правилам дорожного движения на 5 станциях. По итогам игры были награждены грамотами: победители- команда «Diskreet13», командир Манджиева Н. и команда «Знатоки ПДД», занявшая 2 место,  командир Манджиев А.  Все участники получили заряд новых знаний и положительные эмоции, всех обучающихся поощрили сладкими призами.
[bookmark: _GoBack]Мероприятия прошли на хорошем методическом уровне. 
   На школьном сайте школы размещена страничка "Профилактика ДДТТ", в которой размещены документы:
- План работы по профилактике ДДТТ
- План работы отряда ЮИД;
- Паспорт дорожной безопасности;
- Памятка детям по безопасности на дорогах в разное время года;
-Памятка для родителей младшего школьного возраста по воспитанию грамотного пешехода.



Исп. Цетденова С.В. 
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